СООБЩЕНИЕ
о проведении заочного голосования
для принятия решений общим собранием акционеров

Уважаемый Акционер!

Акционерное общество «Технопарк Слава», местонахождение: 117246, город Москва, Научный проезд, дом 20, строение 2, этаж А 1, пом. I, комн. 8,9 (далее – Общество) сообщает о проведении внеочередного заочного голосования для принятия решений общим собранием акционеров.
Способ принятия решений общим собранием акционеров: заочное голосование.
Дата окончания приема бюллетеней для голосования при проведении заочного                                  голосования: 28.10.2025 г.
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право голоса при принятии решений общим собранием акционеров: 04.10.2025 г.

Повестка дня:

1. О передаче полномочий единоличного исполнительного органа АО «Технопарк Слава» управляющей организации.

Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению заочного голосования для принятия решений общим собранием акционеров: 
С информацией, подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в ВОСА, при подготовке к проведению ВОСА, лица, имеющие право участвовать в ВОСА, могут ознакомиться по адресу: 117246, город Москва, Научный проезд, дом 20, строение 2, кабинет 218, в течение 20 дней до даты проведения общего собрания акционеров с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по московскому времени, а также во время проведения ВОСА.
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования: 117246, город Москва, Научный проезд, дом 20, строение 2, этаж А 1, пом. I, комн. 8,9.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня: обыкновенные акции.
По всем вопросам, связанным с проведением ВОСА, Вы можете обращаться                                                   к корпоративному секретарю АО «Технопарк Слава» Балахонской К.А. по телефону                                             8 (903) 810-73-77. 

Обращаем Ваше внимание на необходимость предоставления акционерами, зарегистрированными в реестре акционеров Общества, информации об изменении своих данных, в том числе адресных данных, данных о банковских реквизитах, регистратору Общества.


Председатель Совета директоров                                          
АО «Технопарк Слава  
Е.В. Шорохова                                                                                                    
